



МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ
ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

від _____ 20__ р.

Київ

№ _____

Про включення до Національного
переліку елементів нематеріальної
культурної спадщини України

Відповідно до Закону України «Про приєднання України до Конвенції про охорону нематеріальної культурної спадщини», статті 16 Закону України «Про культуру», Порядку ведення Національного переліку елементів нематеріальної культурної спадщини України, затвердженого наказом Міністерства культури та інформаційної політики України від 25 серпня 2023 р. № 449, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28 вересня 2023 р. за № 1718/40774, Положення про Міністерство культури та інформаційної політики України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2019 р. № 885, протоколу засідання Експертної ради з питань нематеріальної культурної спадщини при Міністерстві культури та інформаційної політики України від 15 лютого 2024 р.

НАКАЗУЮ:

1. Включити до Національного переліку елементів нематеріальної культурної спадщини України, затвердженого наказом Міністерства культури України від 12 лютого 2018 р. № 105 (у редакції наказу Міністерства культури та інформаційної політики України від 30 січня 2024 р. № 54), елементи нематеріальної культурної спадщини, згідно з додатком 1.

2. Відповідальним структурним підрозділам обласних військових/державних адміністрацій спільно з громадами та ініціаторами подання:

2.1. вжити заходів щодо врахування рекомендацій та пропозицій Експертної ради з питань нематеріальної культурної спадщини при Міністерстві культури та інформаційної політики України щодо забезпечення охорони елементів нематеріальної культурної спадщини, згідно з додатком 2;

СЕД АСКОД Міністерство культури та інформаційної політики України

№ 135 від 23.02.2024

Сертифікат: 58E2D9E7F900307B040000008C6630006B72A400

Підписувач: Карандєєв Ростислав Володимирович

Дата підписання: 23.02.2024

Дійсний з 13.06.2022 0:00:00 по 12.06.2024 23:59:59



2.2. сприяти у проведенні моніторингу стану життєздатності елементів нематеріальної культурної спадщини компетентним організаціям з проведенням моніторингу/експертизи елементів нематеріальної культурної спадщини чи окремим експертам з відповідною компетенцією, залученим на прозорій конкурсній основі;

2.3. інформувати МКІП щороку до 15 вересня про виконання Планів охорони елементів нематеріальної культурної спадщини, внесення до них змін та, в разі потреби, надавати переглянуті/відкореговані Плани охорони.

3. Управлінню комунікацій (Самойленко С.Г.) забезпечити оприлюднення цього наказу шляхом розміщення на офіційному вебсайті Міністерства культури та інформаційної політики України.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на державного секретаря Лещука Ю.В.

Т.в.о. Міністра

Ростислав КАРАНДЄЄВ



Елементи нематеріальної культурної спадщини, що включаються до Національного переліку елементів нематеріальної культурної спадщини України

№	Назва елементу нематеріальної культурної спадщини	Охоронний номер елементу нематеріальної культурної спадщини	Галузь культурної спадщини, представлена елементом нематеріальної культурної спадщини	Географічне розташування елементу нематеріальної культурної спадщини	Дата і номер рішення про включення елементу нематеріальної культурної спадщини до Національного переліку, виключення елементу нематеріальної культурної спадщини з Національного переліку, переміщення елементу нематеріальної культурної спадщини до іншого інвентарю, розширення географічного розташування елементу нематеріальної культурної спадщини
Інвентар нематеріальної культурної спадщини					
66	Традиції приготування та споживання каші «Зозулі»	089н.к.с.	Знання та практики, що стосуються природи і Всесвіту; Традиційна кухня	Села Дашківці, Зарванці, Якушинці, Лисянка, Широка Гребля, Микулинці Якушинецької ТГ Вінницького району Вінницької області	
Інвентар нематеріальної культурної спадщини, яка потребує термінової охорони					
16	Традиція приготування затірки у селі Крива Лука	090н.к.с.	Традиційна кухня	Традиція приготування затірки поширена на всій території України, зі своїми регіональними відмінностями. В поданні описано традицію, що побутує в Донецькій області, зокрема в селі Крива Лука, а також	

				у місцях проживання вихідців з цієї місцевості – на інших територіях України та за кордоном	
Інвентар, що представляє культуру корінних народів України					
4.	Кавова традиція кримських татар	091н.к.с.	Звичаї, обряди, святкування; Традиційні ремесла; Традиційна кухня; Культурні простори	Поширення елемента напряму пов'язане із місцями проживання кримськотатарського народу на території України. Переважна більшість кримських татар проживають в Автономній Республіці Крим. Кримські татари в невеликій кількості також проживають у Київській та Херсонській областях, у містах Києві, Львові, Вінниці, Полтаві, Луцьку, Мелітополі, Дніпрі, Дрогобичі	
5.	Агир ава ве Кайтарма - традиційний танець кримських татар	092н.к.с.	Виконавське мистецтво; Звичаї, обряди, святкування; Традиційна музика; Культурні простори	Поширення елемента напряму пов'язане із місцями проживання кримськотатарського народу на території України. Переважна більшість кримських татар проживають в Автономній Республіці Крим. Кримські татари в невеликій кількості також проживають у Київській та Херсонській областях, у містах Києві, Львові, Вінниці, Полтаві, Луцьку,	

				Мелітополі, Дніпрі, Дрогобичі	
--	--	--	--	----------------------------------	--

Рекомендації та пропозиції Експертної ради з питань нематеріальної культурної спадщини при Міністерстві культури та інформаційної політики України щодо забезпечення охорони елементів нематеріальної культурної спадщини

№	Назва елемента	Охоронний номер	Галузь спадщини	Рекомендації та пропозиції щодо забезпечення охорони елемента НКС
Інвентар нематеріальної культурної спадщини				
66	Традиції приготування та споживання каші «Зозулі»	089н.к.с.	Знання та практики, що стосуються природи і Всесвіту; Традиційна кухня	Рекомендувати громаді звернути увагу на таку загрозу як надмірне використання елемента для фестивальної діяльності.
Інвентар нематеріальної культурної спадщини, яка потребує термінової охорони				
16	Традиція приготування затірки у селі Крива Лука	090н.к.с.	Традиційна кухня	Рекомендувати громаді у разі погіршення стану охорони елемента поінформувати про це Міністерство культури та інформаційної політики України.
Інвентар, що представляє культуру корінних народів України				
4.	Кавова традиція кримських татар	091н.к.с.	Звичаї, обряди, святкування; Традиційні ремесла; Традиційна кухня; Культурні простори	Рекомендувати громаді звернути увагу на підсилення пункту плану охорони елемента щодо підвищення поінформованості серед широкого загалу про культурний простір кавової традиції
5.	Агир ава ве Кайтарма - традиційний танець кримських татар	092н.к.с.	Виконавське мистецтво; Звичаї, обряди, святкування; Традиційна музика; Культурні простори	Рекомендувати громаді врахувати під час реалізації плану охорони елемента заходи з інформування про культурний простір, пов'язаний з елементом.